
Parte 2.Configuración general

Configurando el blog: Tema
Para configurar nuestro blog podemos usar uno de los temas predefinidos de blogger y
darle un cierto toque personal (cambiando imágenes y colores)

Elige un tema cualquiera, el que te guste más y vamos a personalizar en configuración
avanzada la fuente para títulos grandes a “Arimo” tamaño 42 y fondo gris claro #ccccc.

No nos vamos a parar mucho en esto.
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Configurando el diseño de la página.
Si en el panel de administración elegimos configuración podremos configurar cada uno de
los elementos que forman nuestro blog.

1. Añade una foto de perfil en tu blog en datos personales
2. Cambia a solo mes en Archivo del blog
3. Cambia a nube en la visión de etiquetas.
4. Mira cómo cambia el blog al añadir una suscripción por correo electrónico
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¿Qué es el favicon?
Es un pequeño icono (normalmente de 16×16 pixels o de 32×32 px) que se utiliza para
identificar un sitio web en las pestañas de un navegador, en un listado de favoritos, o en
cualquier otra parte que requiera una identificación pequeña.
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Es un símbolo que transmite imagen corporativa, así que sirve para:

Transmitir nuestra imagen de marca cuando alguien navega por nuestra página web y fija
su mirada en la zona de la URL del navegador.

Para que nuestra página sea fácilmente identificable cuando alguien tiene abiertas varias
pestañas en su navegador.

Para que nuestra página sea fácilmente identificable cuando alguien la guarda en sus
favoritos.

Añadiendo
gadgets de
Blogger.
Desde configuración podremos
“Añadir gadgets” a nuestro blog.
Blogger tiene 26 distintos,
normalmente los podremos añadir a
las distintas barras que tenga nuestra
plantilla.

Configura tu blog con:

1. Añade dos gadgets que creas
interesantes además de:

2. Estadísticas del blog
3. Un texto
4. Una imagen.
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Páginas adicionales
Nuestro blog puede tener páginas estáticas adicionales, tanto creadas desde el propio
blogger como externas. Para crearlas debemos usar en la consola de administración la
opción páginas y para añadir el enlace que nos permitirá acceder a ellas debemos añadir
un gadget “Configurar lista de páginas” en la cabecera o en la barra lateral.

Primero las creamos aquí:

Y las hacemos accesibles aquí:
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Configura tu blog con una página adicional

1. Crea una página relacionada con el tema
de tu blog o una presentación estática sobre
las intenciones de tu blog.

2. Configura la lista de páginas y coloca el
gadget donde creas que quede mejor.
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